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8 VYSLEDKY ULOH

1 Shodnost trojihelnikd

1.1 Shodnost geometrickych Gtvart

1. a@ @a® @a®. 2.a) GH; b) KCG; o) CFK; d) BEHK. 3. AB=EF:CD=TL
TU 2 PS;CD=PS(CD=TU = PS). 5.a) Ano; b) ano; ¢) ne; d) ano; e) ano; f) ne. 6. ICD.
4BDC. 7.A: IKLM; B: <OPR. 9.a) Ano; b) ano; ¢) ano; d) ano; e) ne; f) ano: g)
10.2) Ano; b) ne; ¢) ano; d) ne; e) ano; f) ano; g) ano. 11.a) Ne; b) ACaAB.

1.2 Shodnost trojuhelniki

1.a) T doX,UdoY,VdoZ b) TUdoXY,UV doYZ VT do ZX; ¢) <VTU do <ZX}
ATUV do 9XYZ, JUVT do 4¥ZX. 2.a) KL; b) LM; ¢) KM. 3.A:a) AB=RT; b) AC=RS:
¢) BCTS; d) JABC = JRTS; e) <CAB= JSRT; f) ¥BCA=JTSR; B:a) AB= MK
b) AC=MP; ¢ BC=KP; d) <4ABC=JIMKP: ) <CAB= 4PMK; f) 9BCA= JKPM
4. Cenda. 5. ASuSpSe = AAS.Sp; ASeSpSe = AScBSg; ASySpSe = ASpS,C. 6.8) Ano; b) ne:
¢) ano; d) ano; e) ne; f) ano.

1.3 Véta sss

1. Az a) Ostrotihly; b) wpothly; c) ostrodhly; B:a) ostroghly; b) tupodhly; ) tupodhly. 2. Anc
3. Mohou, ale nemusi. 4.a) Ne; b) ano; c) ne. 5. Pfiblizn€ 044°.

1.4 Véta sus

3. Pomoci sus: |EC| = |FC|, strana AC je obéma trojihelnikiim spolecnd a |ACE| = |FACF| (=45
4. AEBK, AEBL, ACDM; protoze jsou viechny trojihelniky pravoihlé, je vhodnd véta sus.

6. |[AB|=0,6km. 7. |BV[=91m,|CV|=65m, |[EV|=43m.

1.5 Véta usu

4.b) a=b=57mm. 5. |AB|=41m. 6. Priblizng3500 m. 7. D a @, usu; @a®, usu; @a@. sus
®a®,sus; Da@, sss. 8. Da®,sus;@a@, usu; @a®, s55. 9.A: Da®, usu; @ a@. sus
@a®, usu; B: Da@, usu; @ a®, usu: @ a®, sus. 10.2) Ano; b) ne; ¢) ne: d)
11. Neplati. 13.a) AABD = ACBD (napt. podle véty sus); b) AEFG = AJFH (napf. podle vty sus
¢) ASKN = ASLM (nap¥. podle véty sus).

1.6 Ulohy na zavér
A:1. Ne. 2. Ano. 3. Ano. B:1. Ano. 2. Ne. 3. Ne.

2 Stfedova soumérnost

2.1 Pfipominame si osovou soumérnost

6. Jsou 3 fesen, AA’ je ve dvou pripadech strana &tverce, ve tietim jeho dhlopfitka. 8.a) 3. b
¢) zidnou.

2.2 Stfedova soumérnost

6.a) Ano; b) ano; ¢) ne; d) ano; e) ano; f) ne; g) ano. 7.d) X' =Y.V =X.5 =5
10.2) 5; b) 1a9,2a8,3a7,4a6. 11. AKyLoM,. 12. Neni stiedové soumémy. 13. J
soumérny.

2.3 Stfedové soumérné utvary

1.a) Anijeden z nich; b) viechny tfi. 2. Pofadf zleva: a) @, @.@: b
b) ne; ¢) ano; d) ne. 5. Bud jsou navzdjem rovnobézné a shodné (mo
nebo se protinaji v bod€ S, ktery je stfedem obou Gsefek. 8.a) Ano: b





